

I do

與你
有約

男同志掙扎者異性關係問與答 × 幾位後同夫妻的戀愛故事

與你有約

A DATE WITH YOU

作 者 思仁、阿華、阿怡、升登
責任編輯 盧珺鈺
封面及排版 張嘉威

出 版 者 新造的人協會
郵 址 九龍中央郵政局郵箱72034號
電 話 (852) 8103 8010
傳 真 (852) 3542 9642
網 址 www.newcreationhk.org

編製及總代理 德慧文化圖書有限公司
VIRTUE & WISDOM LINK BOOKS LTD.
地 址 香港新界荃灣橫窩仔街2-8號
永桂第三工業大廈2樓B室
電 話 (852) 2407 4000
傳 真 (852) 2407 4111
網 址 www.vwlink.net

初版日期 2015年5月初版 香港
ISBN 978-988-14206-0-2
Cat. No. vwly-004



獻給我的愛妻及兩個已成年的孩子，
神祝福我們有幸福美滿的家庭，我們也要為別人帶來祝福。

也獻給陪伴過我走過那段
風風雨雨的日子的朋友們，你們給了我愛的盼望。

思仁（新加坡）

獻給我的太太阿怡——
感謝你每天給我的恩惠與饒恕，讓我有機會去學習愛與被愛。

獻給我兩名可愛的孩子——

感謝你們每天給我的歡樂，讓我成為一名快樂的爸爸。

獻給我的天父——

感謝你為我付出的一切，願你得著榮耀。

阿華（香港）



PROLOGUE BY 思仁	/ 006
BY 阿華	/ 008
<hr/>	
PART I - Q&A (思仁、阿華)	/ 010
第一章 我適合談戀愛嗎？	/ 011
第二章 談戀愛時有甚麼需要留意的地方？	/ 023
第三章 我該何時告訴她我的過去？	/ 027
第四章 我適合結婚嗎？	/ 032
第五章 擇偶條件	/ 036
第六章 性與愛：我行嗎？	/ 039
第七章 婚前該做的準備	/ 044
第八章 友情與愛情	/ 048
第九章 結了婚就不再遭受試探嗎？	/ 053
第十章 身為人父：當個絕世好爸	/ 060
第十一章 一生的承諾	/ 062



PART II - STORIES OF OUR LIVES	/ 066
第一章 每天愛你多一些 (阿華)	/ 067
第二章 幸福的背後 (阿怡)	/ 082
第三章 有妳—人生如此幸福，愛情如此甜蜜 (思仁)	/ 086
第四章 「戀愛、結婚、生子」三部曲 (筆錄：升登)	/ 093
第五章 簡單的愛，簡單的故事 (筆錄：升登)	/ 102
<hr/>	
EPILOGUE BY 思仁	/ 109
BY 阿華	/ 112



思仁

相信很多人都很好奇，有同性戀背景的夫妻他們的關係是怎樣的呢？是否都是假結婚，雙方都活在痛苦的深淵中，過著騙人騙己的「假婚姻」生活，完全沒有幸福可言？他們可能擁有美滿的性生活嗎？又或者他們的婚姻根本有性無愛，做愛時想的是同性，只把對方當成洩慾工具或只是敷衍對方而已？真的是這樣嗎？難道有此背景的婚姻必定失敗，註定要以離婚或其他悲劇收場嗎？有同性戀背景的人若真的已經歷所謂的改變，是不是最好保持單身，千萬不要想跟異性談戀愛，更不該考慮結婚，以免害人害己？反過來說，

若你發現你的戀愛對象有同性戀背景，是不是最好趕快逃之夭夭，以免變成受害者，抱憾終身，後患無窮？同志們若想結婚，他們唯一的選擇是不是只有同性婚姻？異性婚姻對他們來說簡直是天方夜譚？

媒體的確是如此渲染，電影《喜宴》便是個很好的例子。我和阿華覺得這倒未必，因我們倆自己也是過來人，但我們都認為自己擁有幸福美滿的婚姻與家庭生活。我們愛我們的太太及孩子，他們也一樣很愛我們。愛的確掩蓋了一切的過犯，讓我們忘記背後，努力向前。我們都像是得著了新的生命，過著與過去截然不同的生活，甚至可以說，我們今天擁有的幸福，是過去還過著同性戀生活時所無法想像的。我們有的不只是新的生命，而是比以往更豐盛的生命，就如我們的上帝所應許的。

其實不只是我們，還有很多我們認識或聽聞的「後同」夫妻，他們也都有幸福的婚姻及家庭生活，這本書就收錄了其中兩對夫婦的愛情故事，還有我們自己的戀愛故事。也有其他一些我們認識的青年男女正開始編寫他們的愛情故事，期待步上紅地毯的那一端，就跟我們一樣。我們也為他們禱告，希望他們跟我們同樣擁有幸福的婚姻，揮手告別同性戀生活。

若你有同性戀的掙扎，是否也想給自己一個機會，過一個全新的生活？歡迎你加入我們的行列。這本書不是「後同」們的戀愛及婚姻百科全書，它只是收錄了我們在輔導過程中所碰到的一些常見問題，我們也只是以自己的實際經驗及所知著實回答這些問題而已。希望這本書對你有所啟發及幫助，以及讓你了解不少「後同」婚姻生活真實感人的一面。《與你有約》，我們與你一同期待！



阿華

這本書可以出版，首先我要謝謝思仁給我這次利用文字去服事的機會，是他鼓勵我勇敢地執筆寫下我的故事及經歷。

跟太太從開始談戀愛到現在育有兩名孩子，已經超過十年了。我很感恩阿怡成為我的終身配偶。我們天天都努力做好父母的角色，希望孩子能夠在快樂及真理中成長。回想這十年，我們的關係也曾經歷過很多高低起伏，我多次碰壁，走了很多冤枉路。我想，如果能夠早一點跟與我一樣有同性戀背景，又想嘗試與異性談戀愛的朋友分享，便可以幫他們減低犯錯機會，投入與異性的戀愛關係時也容易一點。

我跟太太最初打算透過我們在談戀愛及婚姻關係中的學習，去跟會或新造的人協會的弟兄姐妹分享，並與一些正在談戀愛的後同性戀者和他們的另一半同行。當我們仍在等待適合的時機之際，

有一次我與思仁聊天時，得知他一直想寫一本關於同性戀及婚姻關係的書，我們便開始一起尋求合寫這本書的可能性。我最初對自己的寫作沒有太大的信心，可是當思仁看過我之前寫的見證及一些經歷的分享，認為我有能力寫作，加上太太的認同與鼓勵，便開始了這一次的寫作歷程。

近幾年，我有很多機會在工作上接觸到很多面臨離異的夫婦。有一些郎才女貌，表面看來非常登對；亦有一些家境非常富裕，家庭資源充足；更有一些已有多個小孩，看上去好像是模範家庭；還有一些性格看來非常合拍，雙方非常了解對方……誰能想到他們最後都在不同的原因下以離婚收場？看到這一段又一段的破碎婚姻，我不禁沉思——究竟一段婚姻能夠得以維持，我們是甚麼背景有多重要呢？

近幾年我也認識了很多類似背景的後同性戀者，他們都進入了婚姻關係當中，依我暫時的觀察，發現他們往往比一般男性更願意並更懂得關心另一半，維繫良好婚姻及家庭關係。我當然不是想表達後同性戀者的婚姻關係一定比異性戀好，只是想藉著此機會鼓勵一群已離開同性戀生活的兄弟們：一段美好的婚姻不在於我們的性傾向背景，而是取決於我們在婚姻當中有否努力，我們有否誠實及謙卑地去解決每一個問題。前路不易走，但我們後同性戀者並不孤單，因為我們彼此同行，彼此勉勵，讓我們的另一半感受到我們對她們的付出、愛與關懷。

我在此盡量毫無保留地跟你們分享我與太太相處時的每一步心路歷程，為的就是希望能夠與正在煩惱著如何與異性談戀愛的後同性戀弟兄同行，也希望我們的經驗可以幫助你們。共勉之！